

当需要大笔资金的时候，手里没有抵押，银行贷款很难办，不少人便想到了用信用卡来透支，然而银行申请办理信用卡需要经过严格的审批程序。于是，一些个人或者代办机构声称只要提供身份证件、个人照片及手机号码，很快就能代办高额度银行信用卡，这也就产生了诈骗的温床。

朋友圈代办实为诈骗

“我们可以代办大额透支信用卡，只需支付3000元到9000元不等的手续费。”去年8月的一天，郑州市民刘某在微信圈发出这条信息。

朋友圈里大多是认识的亲戚朋友，很多人信以为真，将手续费打给刘某。刘某给对方承诺，额度至少几万元。然而过了很久，信用卡却迟迟没办下来，亲友们多次询问刘某。“办大额信用卡审核时间很长，你们要耐心地等。”刘某以此为由搪塞，很多亲友碍于面子也没再追问。直到今年3月份，一名受害人报警后骗局才被曝光。警方调查发现，犯罪嫌疑人谎称代办大额信用卡，从中收取高额手续费，涉案金额15万余元。

上面是代办大额度信用卡常见的骗局之一，主要骗局有以下几种：

骗局一：盗用信息办卡消费

这类犯罪嫌疑人在骗取了消费者的个人信息后，就会利用这些资料去申请信用卡，申请人信息写的是持卡人，但是邮寄地址和联系电话却写的是犯罪嫌疑人的。这样信用卡下来后，领到卡的实际上是犯罪嫌疑人。这张卡的一切申请信息都是他们填的，自然也可以成功开卡，然后大肆消费或取现，等到真正的持卡人收到信用卡被透支欠了巨额款项的时候就为时已晚了。

骗局二：榨取个人信息牟利

这种骗局是最常见的，犯罪嫌疑人根本没有办信用卡的能力，更别说大额信用卡。但是会以能够无条件代办为诱饵，让消费者把自己的个人信息，包括姓名、身份证复印件、家庭住址、工作单位等信息发给他，等办下来以后再收钱。不少消费者觉得是拿到卡以后再给钱，没有风险，却常常是给了信息以后就石沉大海了。这类犯罪嫌疑人通常是通过这种方式把消费者的个人信息骗到手，或者是整理后卖给其他机构赚钱。

骗局三：榨取高额代办费

信用卡办卡除了极个别特殊材质的外，都是不收费的。可是不法中介却以代办卡为名收费，就算是一些中介号称卡批下来之后才收费，可是给用户的却是他们制作的伪卡，待用户交了代办费后才会发现上当受骗了。也有中介是在给了用户伪卡后，号称必须先支付一定比例的办卡费，才给予激活码。实际上，激活信用卡根本不用什么激活码，代办机构就是为了骗钱。

警惕代办陷阱

民警提醒，广大市民要提高警惕，不要随意将自己的证件资料透露给别人，以免被不法分子利用。对于街边及网上“代办银行透支卡”的信息，一定要谨慎对待，最好打电话向相关银行咨询。一旦发现存在诈骗情况，要及时向公安机关举报，以便警方迅速查处。对于网上来源不明的“代办信用卡”广告，市民可验证网站的备案信息来防止受骗。

那么，到底如何申请信用卡才真正靠谱？目前，申请信用卡的主要方式是通过银行柜台或者银行网站。在额度上，银行也会根据情况进行审核。但是信用卡申请不允许代办，必须是本人提交申请，而且不管申请人是通过何种渠道申请的信用卡，除了很少一部分明确标注有新卡工本费外，都不需要支付任何手续费。

快速办卡通道：平安标准信用卡

热门文章：

[信用卡取现操作失败，竟因超过每日取现额度！](#)

[揭秘：网申信用卡总被拒，真实原因是什么？](#)

[5大类信用卡交易不累积积分，要少刷！](#)

[信用卡提额不难 多刷高费率POS机！](#)

[为什么那么多人热衷于信用卡提额，提额有哪些好处？](#)

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！

